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ВІТАЄМО! ПЕРЕД ВАМИ 
ДОРОЖНЯ КАРТА 
«СВІТ БЕЗ СИРІТ»

Дорожня карта «Світ без сиріт: Основи активної участі» стане корисним посібником для всіх, хто прагне 
побачити світ без сиріт.

Наше бачення на цьому шляху полягає в тому, що кожна дитина має зростати в безпеці в люблячій сім’ї, знаючи 
свого Небесного Батька і втілюючи Його цілі. Наша спільна місія - в тому, щоб оснащувати національних лідерів, 
залучати їх до спільного вирішення проблем дітей-сиріт і дітей, що потрапили у складні життєві обставини.

Бог закликає нас піклуватися про сиріт та інших вразливих дітей і про їхні сім’ї. І Церква, що є водночас 
глобальною та локальною інституцією, має прекрасні можливості для взаємодії з багатьма іншими партнерами, 
щоб підтримувати сім’ї та сприяти їхньому зміцненню для повноцінного розвитку і процвітання всіх дітей.

Ми молилися, щоб такі люди, як ви, могли долучатися до нас на цьому шляху. І ми віримо, що Господь 
благословить, проявить Свою любов і турботу про всіх нас, про дітей, про сім’ї та народи. Бог здатний зробити 
незмірно більше, ніж ми можемо попросити чи уявити. Небесний Отець може збільшити вплив нашого служіння, 
зміцнюючи наші зв’язки з Його Любов’ю, один з одним, і з багатьма тими, хто долучатиметься до нас на цьому 
шляху.



РІКА ВРАЗЛИВОСТІ  ТА 
СИРІТСТВА

Щоразу, коли дитина потрапляє в ріку вразливості і сирітства, коли її підхоплює стрімка течія 
небезпек та загроз, ми мчимо на допомогу дитині, щоби врятувати її.

Бажання захистити дитину спонукає нас робити все можливе, щоб допомогти дітям, що живуть в 
інтернатних закладах, які постраждали від торгівлі людьми, чи опинилися на вулиці. Ми багато днів і 
років витягаємо наляканих дітей, що потопають у цих бурхливих водах складних життєвих обставин. Аж 
ось виникає питання: «А чому б нам не піти вгору за течією, щоб запобігти їхньому падінню в цю річку?» 

Варто усвідомити необхідність допомагати дітям вразливих груп уникнути падіння в цей небезпечний 
потік. Така допомога називається запобіганням або превенцією сирітства та складних життєвих обставин. 
Отже, ми продовжуємо витягати з потоку дітей, що потопають, але також можемо бачити, що потрібно 
робити, аби захистити дітей від падіння в цю шалену течію. 

Люди, які надають допомогу сиротам та іншим вразливим дітям, потребують відповідних знань і 
спеціальної підготовки на індивідуальному рівні. Необхідна цілеспрямована, злагоджена та ефективна 
співпраця людей, які служать у командах профілактики та порятунку. 

Саме тому ілюстрація про ріку вразливості і сирітства дає загальне уявлення про Дорожню карту «Світ без 
сиріт».



КЛЮЧОВІ НАПРЯМИ 
ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ 

«СВІТ БЕЗ СИРІТ»
«Чому світ без сиріт не існує вже сьогодні?» Дорожня 
карта «Світ без сиріт» надає чотири ключові відповіді на це 
питання.
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ШИРОКА ВЗАЄМОДІЯ дає нам змогу співпрацювати з Богом Отцем і багатьма іншими в 
розбудові Його царства любові та безпеки для сімей і дітей.

Бог постійно шукає людей, церкви, групи, організації, альянси та мережі, які б прагнули 
широкої співпраці задля досягнення монументальних цілей у сфері любові та безпеки для 

сімей і дітей. Є відчуття, що Бог створив унікальний момент в історії, коли багато людей відчують любов і 
силу Бога, побачивши, як Його Церква піклується про сиріт і дітей інших вразливих груп.

Проблема і справді є великою: від 2 до 8 мільйонів дітей живуть у сиротинцях, понад 150 мільйонів дітей 
втратили одного або обох батьків, і понад 1 мільярд дітей — тобто кожна друга дитина — щороку зазнають 
серйозного насильства.

Вирішення проблеми такого масштабу вимагає нового способу співпраці, завдяки якому Церква, уряд, 
некомерційні та бізнес-спільноти можуть активно координувати свої дії та ділитися здобутками. У рамках 
такої співпраці немає значення, хто поливає, а хто садить, а важить лише те, що Бог сприяє зростанню 
(1 Коринтянам 3:6), щоб допомогти сім’ям і дітям, які потрапили у складні життєві обставини, досягати 
цілей, поставлених Богом.

Така співпраця характеризується широким партнерством між церковними альянсами та організаціями у 
7 сферах впливу, до яких входять релігія, сім’я, освіта, державна влада, ЗМІ, мистецтво та розваги, а також 
бізнес.

Дорожня карта «Світ без сиріт» окреслює базову структуру та ресурси, що необхідні для звершення 
натхненої мети - допомогти кожній дитині досягати свого  призначення, визначеного Богом. Відбувається 
це завдяки формуванню мотивації та навичок, необхідних для вирішення чотирьох ключових пріоритетів 
через спільний навчальний простір та наставництво, які описані нижче:
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ІНТЕРВЕНЦІЯ сприяє зміцненню сімейного піклування про дітей-сиріт та дітей інших 
вразливих груп. Сюди входить підтримка для сімей, що возз’єднуються зі своїми дітьми, 
для прийомних батьків та усиновлювачів.

Всеосяжне переконання про те, що сімейне піклування є вираженням Божого задуму для дітей, 
змусило уряди країн звернутися до національних релігійних лідерів з проханням підтримати 

раннє втручання заради зміцнення сімей і надання підтримки сім’ям, що возз’єднуються зі своїми дітьми, 
прийомним батькам та усиновлювачам.

Нині у більш ніж 38 країнах священнослужителі, пастори та релігійні лідери активно залучені до 
широкомасштабної співпраці з баченням світу без сиріт. Ще в 47 країнах з’являються рухи «Світ без 
сиріт». Пастори, священики та інші релігійні лідери керуються переосмисленим розумінням того, 
що Бог є «Батько сиріт і поселяє самотніх у дім» (Псалом 67:6–7, НПУ). Вони заохочують вірян у своїх 
громадах допомагати зміцненню сімей в процесі їхнього возз’єднання з дітьми, а також брати під опіку та 
всиновлювати дітей, для яких безпечне возз’єднання з їхніми батьками неможливе.

Якщо ми хочемо стати Господніми інструментами зцілення, надії та відновлення для дітей вразливих груп 
та їхніх батьків, нам важливо розуміти вплив ранніх втрат і депривації на дитину. Сучасний парафраз До 
Ефесян 1:23 описує роль Церкви як інструменту прояву Божої турботи про світ: «Не Церква обертається 
навколо світу, а світ обертається навколо Церкви».

ПРЕВЕНЦІЯ сирітства і вразливості стосується запобігання насильству над дітьми, бідності 
та інвалідності, тому що ми дбаємо про кожну дитину.

Приходячи до усвідомлення, що сирітство, насилля та складні життєві обставини не є 
неминучими і їм можна запобігти, лідери країн дедалі частіше звертаються за допомогою до 
церковних лідерів.

Світові дані показують, що без превенції, навіть коли все більшу кількість дітей з інтернатів влаштовують 
в сім’ї, вільні місця у сиротинцях відразу заповнюються новими дітьми із вразливих груп. За словами 
доктора Чарльза Нельсона з Гарвардського центру розвитку дитини, глобальні дослідження показують, що 
саме бідність та насильство є тими найсильнішими чинниками, які впливають на кількість дітей в системі 
інституційного догляду.

Жорстоке поводження з дітьми і нехтування їхніми потребами є ще більш поширеною проблемою, аніж 
інституціалізація. Такі діти часто залишаються поза увагою, тому що вони живуть у країнах, де відсутня 
ефективна правова система для їхнього захисту. Хоча ці діти можуть так і не потрапити у систему 
опікунства або усиновлення,  у місцевих громадах про них часто знають. І ці діти можуть отримати 
допомогу від помісних церков чи сусідніх організацій.

Що стосується руху “Світ без сиріт” (англійською World Without Orphans, скорочено WWO), ми прагнемо 
слідувати прикладу Ісуса, а Він відверто висловлювався на підтримку дітей, які зазнали насильства. «Та 
якщо хтось введе в гріх одного з малих оцих, які вірують в Мене, то краще було б для нього, щоб почепили 
йому на шию жорно і втопили в глибокому морі» (Від Матвія 18:6, UMT).

Зважаючи на зростання експлуатації дітей в Інтернеті, релігійні лідери в усьому світі вивчають і 
впроваджують програми, спрямовані на захист дітей у своїх громадах. Як каже Менчіт Вонг з Глобальної 
ради WWO, яка багато років була частиною вищого керівництва Compassion International: «Якщо ми 
першими не досягнемо дітей із вразливих груп, щоб допомогти їм, ці діти будуть знайдені багатьма 
іншими, щоб завдати їм шкоди».
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ЖИТТЯ З НОВИМИ СИЛАМИ: ДУХОВНЕ ПРАКТИЧНЕ САМОПІКЛУВАННЯ для послідовників 
Христа, покликаних служити дітям-сиротам і дітям у СЖО; секрет сповненого силами життя 
під час служінням іншим.

Люди, які безпосередньо працюють з сиротами та дітьми інших вразливих груп, часто 
виснажують свої емоційні та духовні ресурси. Але якщо ми не будемо обережними під час 

цієї роботи, практичні, емоційні і духовні очікування щодо результатів цього служіння стануть для 
нас непосильними. Коли лідери, які прагнуть служити іншим і бути подібними до Христа, вигорають, 
служіння припиняється. Як рух, ми не можемо дозволити собі втрачати хороших людей через виснаження. 
В Ісаї 40:30–31 Святе Письмо (UMT) стверджує: «Втомився і зневірився юнак, спіткнутись може молодий 
хлопчина, впасти. Та той, хто потаємно Господа чекає, знов набереться сил». Тому нам життєво необхідно 
виробити звичку сподіватися на Господа для поповнення своїх фізичних, емоційних і духовних резервів.

У частині Дорожньої карти «Життя з новими силами» ми заохочуємо активних служителів поєднувати 
практичне самопіклування з духовними звичками. Така комбінація допомагає нам залишатися в Ісусі 
Христі та ставати більше схожими на Нього. В Євангелії від Іоанна 15 Ісус сказав: «Я є лоза, а ви — галуззя. 
Той, хто перебуває в Мені, а Я в ньому, дає урожай багатий. А без Мене ви не зможете нічого вдіяти». 
Ми сподіваємося, що в розділі «Життя з новими силами» ви знайдете інструменти, які допоможуть вам 
поповнювати свої сили, щоб ви приносили багато плодів.

ВЕЛИКА МРІЯ І  КОНКРЕТНЕ 
БАЧЕННЯ
На цьому шляху ми віримо, що Бог використовуватиме Дорожню карту «Світ без сиріт» як інструмент для 
розширення можливостей лідерів у багатьох країнах, залучення тисяч церков, зміцнення десятків тисяч 
сімей і допомоги сотням тисяч дітей у досягненні ними Богом даної мети. Оскільки ми переконані, що 
Ісус показує своє піклування про кожну дитину, коли каже: «Пустіть дітей до Мене і не зупиняйте їх, бо 
Царство Небесне належить таким, як вони» (Євангеліє від Матвія 19:14, UMT), ми у WWO також дбаємо 
про кожну дитину-сироту та дитину з інших вразливих груп.

Це піклування охоплює:

• кожну дитину, яка має статус сироти, оскільки один або обидва батьки померлих

•   кожну дитину, яка є соціальною сиротою (має живих батьків, які не можуть піклуватися про неї), 
наприклад, більшість тих, хто живе в інтернатах

•  кожну дитину з сирітським духом, наприклад, ті, хто страждає від безнадійності та самотності, що 
характерно для дітей, які зазнали сексуального, фізичного чи емоційного насильства, знущань або 
експлуатації (як онлайн, так і безпосередньо)о)

Наше бачення полягає в тому, що, поєднавши ці чотири пріоритети у «Дорожній карті «Світ без сиріт», 
ми відкриваємо доступ до необхідних інструментів вам, захисникам, служителям і тим практикам, 
які безпосередньо опікуються сиротами та іншими вразливими дітьми. Разом ми працюватимемо над 
втіленням великого Божого бачення щодо сімей і дітей у вашій країні.
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Найкращий спосіб отримати користь від Дорожньої карти 
«Світ без сиріт» — це навчатися разом з іншими.

Дорожня карта «Світ без сиріт» служить посібником для обговорення, навчання і впровадження 
бачення WWO вашою спільнотою — як тією, що вже існує у вашій країні, місті чи регіоні, так і новими 
спільнотами, які ви можете заснувати у своїй церкві, своєму місті та у вашій державі.

Ми переконані, що Дорожня карта «Світ без сиріт: Основи активної участі» стане для вас корисним 
посібником.

Вміст дорожньої карти WWO з додатковими матеріалами для завантаження 
знаходиться за адресою wworoadmap.org
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